
SITZUNGSPROTOKOLL FSR C&M 25.03.15

SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE
SITZUNG VOM 25.03.15

anwesend: Toni*, Robert*,  Jenni, Georg, Judith,  Kenneth, Maximilian, Kevin, Lennart
St., Benjamin (ab 18:41), Anne (ab 18:45), Lennart B. (ab 19:09), 
fehlend: Daniel (entschuldigt), 
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: Max, 
Protokoll: Lennart St.
Sitzungsleitung: Kenneth

Sitzungsbeginn: 18:35

TOP 1: PROTOKOLLE

Es sind keine Protokolle zur Abstimmung fertig. Lennart St. bietet daher seinen Rücktritt an,
dieser wird abgelehnt.

TOP 2: UPDATES

SAP:
• Erinnerung an doodle zum Vorverkauf. Es ist wichtig, dass es Rückmeldung gibt.

• Kooperationsvereinbarung mit PhaRaPhy ist eingetroffen. Dieser beinhaltet einen poten-
tiellen Fehlbetrag bis zu 100€ für jeden FSR. 

Abstimmung: Wer ist dafür, die Kooperationsvereinbarung inklusive einer Bereits-
schaftserklärung für die Übernahme von bis zu 100€ Fehlbetrag anzunehmen und an
die anderen FSRä weiterzureichen? → 7/0/1 → angenommen

• Es muss noch ein Handkassenantrag für den Vorverkauf geben

• Es gibt „ein paar Tüten“ Neuronale-Getränktüten für den Vorverkauf

• Zusagen für Vorverkauf sollte klappen, die meisten sind eingetroffen

• Finanzantrag beim StuRa wurde eingereicht

• Terminkollision mit Destille-Semesterauftakt ist weiterhin nicht zu vermeiden. In Zukunft
sollten solche Termine frühzeitig kommuniziert werden. 
◦ Kenneth wird freundlich nach einem Kalender unverschiebbarer Destille-Termine fra-

gen
StuKo-Workshop

• Kenneth und Jenni waren da

• Zwei StuKo Lehramts-Interessenten waren auch da

• Themen  waren:  Modulbegriff,  Bologna-Reform,  Aufgaben  einer  StuKo,  Hochschulfrei-
heitsgesetz

• Es gibt das Angebot, dass diese Inhalte unserem FSR direkt vorgestellt werden.

◦ Interesse an kleinem Vortrag 7/0 → deutliches Interesse

• Georg trägt ein Lob für unsere schnelle Beantwortung von Fragen an uns heran

Bachelor-Überarbeitung
• nichts neues

Newsletter
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• Roman hat Interesse gezeigt, Kenneth hat ihm etwas gezeigt, Diskussion läuft aktuell
nur noch um Formsachen wie html

Ersti-Fahrt
• Es ist weiterhin kein Vertrag eingetroffen, Kenneth kümmert sich morgen

NaWi-Konvent
• Jenni ist sich unsicher, wann das Treffen statt finden sollte

• Es werden Samstage im Mai gedoodelt

Ersti-Tüte
• Uns wurde gesteckt, dass es Zeit sei, für die Ersti-Tüte Inhalte zu sammeln

• Benni kümmert sich mit Hilfe Olis Aufzeichnungen darum

• Es wird speziell nach Werbemittel für Lehramtsstudierende gesucht

Ersti-StuRa-Broschüre
• Bachelor-Text ist fertig, Lehramts-Text wartet darauf, dass Jenni wieder mehr Zeit hat

Erstsemestereinführung
• Treffen morgen um fünf

Arbeitsaufträge von Kenneth
• Kenneth hat sich um einen Termin mit Professor Denecke gekümmert, Frau Kießig ist im

Urlaub, was die Terminplanung verzögert. 
Wahlen im Sommer

• Kenneth hat die Wahlvorstände und das Wahllokal angemeldet

• Die Regeln zur Wahlwerbung werden strenger gefasst

TOP 3: KOOPTIERUNG

Wer ist dafür, Max Grellmann in den FSR zu kooptieren (2/3-Mehrheit des FSR nötig):
8/0/0 → damit ist Max kooptiert. Wir gratulieren.

TOP 4: WAHLWERBUNG

• Judith schlägt vor, dass ein Team geformt wird um für die Wahlen zu werben.

• Georg ist verantwortlich, er sammelt Ideen.

• Kevin zweifelt an der Notwenigkeit.

• Folien in den Vorlesungen auflegen

• Benni sammelt ab sofort Wahlbewerbungstexte und -fotos.

• Es wird betont wie wichtig es ist in Vorlesungen Ansprachen zu machen. 

TOP 5: STUKO LEHRAMT

Da es „ewig“ dauern würde, zunächst Altmitglieder aus der StuKo zu entlassen und sie danach
neuzubesetzen schlägt Jenni vor, dass ein Fakultätsratsmitglied eine direkte Ablösung bean-
tragt.

TOP 6: FINANZEN

• Kontostant etwa 1000€, Abgänge Fakultätspullover

• Fakultätspullover  sind  da,  die  vorbestellten  Pullover  können  nun  abgeholt  werden.
Lagerbestände sollen bevorzugt direkt verkauft werden. Beim Abholen von Pullovern ist
darauf zu achten, dass dies per Unterschrift protokolliert werden.
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◦ Die Pullover sind teurer geworden, daher steht im Raum die Kosten für diese auf 35€
zu erhöhen. Kenneth schlägt vor, dass günstigere Pullover eingekauft werden. Ken-
neth und Maximilian kümmern sich darum.

• Kenneth hat sich darum gekümmert Vorschläge für einen neuen Grill zu sammeln. 

Wer ist dafür, dass wir über den Kauf eines neuen Grills noch bei dieser Sitzung ent-
schieden wird: 6/2/3 → angenommen

• Grillvorschläge 1, 2 oder 3: 

◦ Grill 1: 0

◦ Grill 2: 1

◦ Grill 3: 9,

◦ Enthaltungen: 3

Wer ist dafür den Grill  Tepro Toronto Holzkohlegrill  für maximal  150€ zu kaufen:
6/0/2 → angenommen

TOP 7: SITZUNGSZEIT SOMMERSEMESTER

Derzeit haben 12 Personen das doodle beantwortet, der Termin Montag 18:00 Uhr ist der ein-
zige sinnvolle Termin. 
Wer ist dafür, dass im Sommersemester Montags um 18 Uhr Sitzung sein soll: 12/0/1
→ angenommen
Es wird eine Sitzung am 1.4. geben, auch wenn dies präzise betrachtet kein regulärer Termin
wäre. Am Ostermontag wird voraussichtlich keine Sitzung stattfinden.

TOP 8: STUDIENINFORMATIONSTAG

Die Mehrheit der Anwesenden ist interessiert sich persönlich einzubringen. 

TOP 9: SONSTIGES

sächsHSFG:
• Kenneth bestellte gebundene Exemplare des Gesetzes. FSR-Mitglieder können sich ein

Exemplar nehmen.
Facebook:

• Der Personenaccount soll ein veraltetes Titelbild haben.

Mentoringsauswertung
• Judith und Benni werden nach der Sitzung einen Termin ausmachen

Blutspendensammlung zum 600. Medizinjahrgang
• Wir  werden  facebook-Werbung  machen,  bevorzugt  ein  Teilen  von  Werbung  des  FSR

Medizin, genannt StuRaMed
Bild

• Jenni wünscht sich weiterhin,  dass wir mal ein Foto machen auf dem alle gewählten
sind.

Teambuilding-Treffen/Konstituierung/...
• Jenni spricht das Thema wiederum an.

Haushaltsausschuss
• Lennart St. ist zurückgetreten zum Semesterende, es gibt somit mindestens zwei freie

Posten in dem sehr wichtigen Gremium.

Sitzungsende: 20:14
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allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ableh-
nungen/Enthaltungen

GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher
werden Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt.
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